1.- Se dispone de un contador médulo-16 con salida de CY y con las siguientes sefiales de control:

#LOAD, CLEAR, UP (El simbolo # representa activa en bajo). Sabiendo que las entradas de carga
cn paralelo contienen el ntmero 10, la entrada de #LOAD es asincrona y que la de CLEAR es

sincrona, determine el contenido del contador y de su salida CY para la siguiente secuencia de

senales de control y reIOJ

‘v

2.- En la siguiente figura se ha representado un registro universal con sefiales de SHR y LOAD
sincrono. Determine el contenido del registro y de la salida Dout para la siguiente secuencia de

sefiales de control. E o,
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